# Teilnahmebedingungen - "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion"

### Vorbemerkungen

Veranstalter der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" ist die Sierra Germany GmbH (Impressum unter: https://www.europagalerie.de/impressum/).

### I. Allgemeines

- 1. Diese Teilnahmebedingungen regeln die Teilnahme an der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion".
- 2. Die Teilnahme an der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" erfolgt durch das Einkaufen in einem der Geschäfte der EUROPA-Galerie Saarbrücken am 03.04. im Wert von mind. 20,00€ oder das Konsumieren in einem der Gastronomiebetriebe der EUROPA-Galerie Saarbrücken im Wert von mind. 6,00€ (mehrere Einkäufe sind kumulierbar). Anschließend können die nach dem Kauf erhaltenen Kassenbons am Aktionsstand im EUROPA-Galerie Shoppingcenter am 03.04.2022 vorgelegt werden. Die ersten 500 Kunden, die ihre Kassenbons über mind. 20,00€ Einkaufswert aus einem der Geschäfte am Aktionsstand vorlegen, erhalten eine Backmischung und die ersten 500 Kunden, die ihre Kassenbons über mind. 6,00€ Bestellwert in den Gastronomiebetrieben am Aktionsstand vorlegen, erhalten einen Naschbeutel.
- 3. Teilnahmeberechtigt ist jede Person, die das 18. Lebensjahr überschritten, hat mit ständigem Wohnsitz in Deutschland (vorstehend und nachfolgend "Teilnehmer"). Ausgeschlossen von der Teilnahme sind Angestellte, freie Mitarbeiter und Bevollmächtigte des Veranstalters, etwaiger Kooperationspartner und der ansässigen Mieter sowie deren Angehörige.
- 4. Ausgeschlossen werden auch Teilnehmer, die gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen, sich unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder in sonstiger Weise versuchen, die "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" zu manipulieren.
- 5. Die Teilnahme an der der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" ist ausschließlich am 03.04.2022, von 13:00 Uhr bis 18:00 Uhr und ausschließlich am vorgenannten Aktionsstand möglich. Die Teilnahme an der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" ist kostenlos.

### II. Vorzeitige Beendigung bzw. Abbruch der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion"

Die Sierra Germany GmbH behält sich vor die "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" jederzeit und ohne Vorankündigung zu verändern, einzuschränken oder vollständig einzustellen. Von dieser Möglichkeit macht diese insbesondere dann Gebrauch, wenn unvorhergesehene, außerhalb ihres Einflussbereichs liegende Umstände eintreten, die die ursprüngliche Durchführung erschweren oder für sie unzumutbar machen. Hierzu gehören insbesondere, jedoch nicht abschließend, das nicht gestattete Eingreifen Dritter, technische Probleme sowie Rechtsverletzungen, die im unmittelbaren Zusammenhang mit der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" stehen, hier insbesondere das manipulative Eingreifen in den Ablauf der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion". Sofern eine Änderung oder vorzeitige Beendigung durch das Verhalten eines Teilnehmers verursacht wurde, kann die Sierra Germany GmbH von diesem Schadenersatz verlangen. Die Sierra Germany GmbH behält sich vor, die Teilnahmebedingungen jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern oder zu erweitern. Ergänzungen und Nebenabreden hinsichtlich der Bedingungen für die Gewinnabwicklung bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform.

## III. Haftung der Sierra Germany GmbH

Für eine Haftung der Sierra Germany GmbH auf Schadensersatz gelten unbeschadet der sonstigen gesetzlichen Anspruchsvoraussetzungen die nachfolgenden Haftungsausschlüsse und -begrenzungen:

- 1. Die Sierra Germany GmbH haftet unbeschränkt, soweit die Schadensursache auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht.
- 2. Weiter gilt eine Haftung für leicht fahrlässig verursachte Verletzungen von wesentlichen Pflichten, deren Verletzung die Erreichung des Eventzwecks gefährdet, oder für die Verletzung von Pflichten, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" überhaupt erst ermöglichen und auf deren Einhaltung die Teilnehmer regelmäßig vertrauen. Der Haftungsumfang beschränkt sich für die Sierra Germany GmbH in einem solchen Fall jedoch bloß auf den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden.
- 3. Die Sierra Germany GmbH haftet nicht für die leicht fahrlässige Verletzung anderer als den vorstehend benannten Pflichten.
- 4. Die bezeichneten Haftungsbeschränkungen gelten nicht bei Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit, für einen Mangel nach Übernahme von Beschaffenheitsgarantien für die Beschaffenheit eines Produkts und bei arglistig verschwiegenen Mängeln. Die Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz bleibt unberührt.
- 5. Der Haftungsausschluss bzw. die Haftungsbeschränkungen der Sierra Germany GmbH gilt ebenso für die persönliche Haftung von Vertretern und Erfüllungsgehilfen des Veranstalters oder dessen Arbeitnehmern.

### IV. Schlussbestimmungen

- 1. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 2. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des Internationalen Privatrechts und des ins Deutsche Recht übernommenen UN-Kaufrechts (CISG).
- 3. Sollten einzelne dieser Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt.
- 4. Mit der Teilnahme an der "EUROPA-Galerie Oster Give-away Aktion" akzeptiert der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen.